
28% 

28% 

33% 

5% 
6% 

１．考えたことがあり申請した   

２．考えたが申請していない 

３．考えたことはない 

4.その他（ぜひ使いたい） 

5.無回答 

25% 

50% 

25% 

５．大してエネルギーを使用していない 

８．その他 

9．無回答 
83% 

11% 

6% １，必要な時があれば受けてみたい   

２．すぐにでも受けたい 

３．必要を感じない 

4. 無回答 

67% 

28% 

5% １．役に立った     

２．どちらともいえない 

3．あまり役に立たなかった 

4. 無回答 

44% 

39% 

11% 

6% 
１．知らなかった   

２．知っていた  

３．名前は聞いたことがあるような

気もする 

4. 無回答 

1.省エネ相談プラットフォーム事業をご存知でしたか 2.今回のセミナーは役に立ちましたか 

3.省エネ診断を受けてみたいと考えますか 4. 診断の必用を感じない方に理由をお尋ねします。(複数回答可）  

5. 省エネ補助金使用を考えたことがあります

 省エネセミナーアンケート結果 2021 2021年9月21日小田原・11月1日松戸 計2回開催 

アンケート回答総数 18件 

12% 

29% 

18% 

18% 

23% 

１. そもそも制度又は内容をしらない   

                                  
２.興味はあるが、何に使えるのか分からない・相談先もない 

３. 申請の仕方がわからない  

４. 書類作成が面倒そう 

５．その他 

6. 省エネ補助金について使用していない方にお尋ねします。(複数回答可） 



33% 

61% 

6% 

１．余り影響はない   

２．今までと同じくコストとして影響がある 

３．コストだけでなく融資、サプライチェーンの

問題としても影響が出てくると考える 

4.無回答 

5% 

28% 

39% 

28% 

1．知らない   

２．言葉は知っている 

３．関心もあり取り組んでいる  

4．何かするべきかと思うがどう取り

組めばいいか分からない 

83% 

17% 

１．大いにある   

２．漠然とは関心がある 

３．ほとんど関心がない 

7. 気候変動問題に関心がありますか 8. SDGｓに関して 

9.エネルギーの問題が経営に与える影響について 

回答：診断では現状分析、ご要望に対する具体的提案、改善できる項目毎の提案を行います。補助金情報もご要望に応じ提供します。これにかかる費用の

1割をご負担いただきます。ご負担いただく金額は専門家1名での診断の場合9200円(税抜き)、専門家2名での診断の場合14000円(税抜き)となります。 

ご質問の空調の提案、省エネ効果試算は診断にて行います。 

更に支援をご要望の場合は、提案事項に関して具体的に深堀した分析を行います。(必要な場合は協議の上計測を行う場合もあります) 

多くの場合は設備導入を前提とした、具体的施策とその導入計画策定、見積もりがあればその妥当性検証などを協議の上行います。この支援に関するご負

担は見積もりを差し上げますのでその税抜き総費用の1割となります。 

 

質問：セミナーにおいて、省エネ診断・省エネ支援の費用が1割負担とありましたが、省エネ空調の導入を行う場合に空調の提案や省エネ効果の                    

試算作業にかかる費用負担が1割になるということでしょうか。   



　　　ご協力ありがとうございました。

 

＊業務の都合で、途中から聴いたのですが私の立場は従業員ですが、経営陣に理解を得た方が良いと感じました。 

 

＊２年ほど前に、省エネ診断を受ける予定でしたが、連絡もなく過ぎてしまいました。現在の状況で診断を受けてもと感じてい

ます。しかし、今後も設備更新時には、省エネ機器の選定はもちろんのこと、補助金申請についても考えています。   

    

  ＊本セミナー参加させて頂き大変有難うございました。補助金申請に当たり、セミナー内でご説明が有りました通り省エネ効              

果算出及び申請方法が非常に困難で有りこの部分のサポート支援を頂ける機構が身近にある事が大変参考になりました。今後の

参考とさせて頂きます。   

 

 ＊化石燃料に頼らない、エネルギー転換が急務だと感じています。  

     

 ＊有意義なセミナーで参考になりました。 

  

 ＊日頃から松戸市内の事業者の省エネにご協力いただきありがとうございます。 

今後も、市内事業者の省エネ化を市としても後押ししていきたいと考えておりますので、引き続きご協力くださいますよう   よろ

しくお願い致します。   

ご意見・感想 


